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PUHEENJOHTAJAN TERVEISET 
 

Paljon onnea opiskelupaikastasi ympäristö-

tekniikan koulutusohjelmalla ja tervetuloa 

Lappeenrantaan! Pelletti ry on LUT-yliopis-

ton ympäristötekniikan opiskelijoiden aine-

järjestö eli kilta. Luetkin nyt fuksiopasta, 

jonka olemme tehneet juuri sinua varten. Lu-

kemalla tämän lehden pääset tutustumaan 

Pellettiin, opiskelijaelämään sekä ennen kaik-

kea ihmisiin, jotka opastavat sinua opiskelija-

elämän pyörteissä. Opiskelijaelämä Lappeen-

rannassa on vilkasta ja kiehtovaa ja jokainen 

päivä tuo jotain uutta. En pidä sinua kauem-

paa jännityksessä vaan mennään asiaan! 

  

Pelletin tarkoituksena on yhdistää ympäristö-

tekniikan opiskelijat tiiviiksi yhteisöksi ja joh-

dattaa juuri sut alusta asti sisälle opiskelijaelä-

mään. Järjestämme paljon erilaisia tapahtumia 

kuten akateemisia pöytäjuhlia eli sitsejä, tee-

mabileitä sekä ekskursioita, joissa pääsee tu-

tustumaan oman alan yrityksiin sekä usein 

myös muiden paikkakuntien opiskelijaelä-

mään. Lisäksi on paljon matalankynnyksen ta-

pahtumia kuten peli- ja leffailtoja sekä erilaisia 

liikuntatapahtumia. Tapahtumissa pääset tu-

tustumaan uusiin opiskelijakavereihin sekä 

tutustut lappeen Rantalaiseen opiskelijaelä-

mään sekä teekkarikulttuuriin. Lähde siis 

avoimin mielin mukaan eri tapahtumiin. 

Täältä löytyy varmasti kaikille omannäköistä 

tekemistä!  

 

Pelletin toimintaa pyörittää 10 henkinen hal-

litus sekä runsas toimihenkilöporukka. Suo-

sittelen myös sua hakemaan mukaan heti en-

simmäisenä syksynä! Pelletti pitää yhteyttä 

muihin kampuksen opiskelijajärjestöihin sekä 

myös sisarkiltoihimme ympäri Suomen, LUT-

yliopiston ylioppilaskuntaan, koulutusohjel-

maan sekä tärkeimpänä valvoo opiskelijoiden 

etuja. Eli yhdessä vaalimme opiskelijayhtei-

söämme sekä teemme siitä juuri meidän nä-

köisemme.  

 

Yliopisto voi aluksi tuntua sokkeloiselta ja ti-

lojen etsiminen vie aikaa. On kuitenkin yksi 

paikka mihin varmasti tulet löytämään heti 

fuksiviikoilta lähtien ja se on Pelletin kilta-

huone! Kiltahuoneella on mahdollisuus pelata 

korttia tai pleikkaria, keittää kahvia sekä seu-

rustella muiden pellettiläisten kanssa. Kilta-

huoneelta löytyy niin vanhempia kuin uusia 

opiskelijoita ja kaikki ovat aina tervetulleita 

kiltahuoneelle. 

  

Opiskelujen aloitus sekä mahdollinen muutto 

uudelle paikkakunnalle saattaa tuntua jännit-

tävältä, mutta ei hätää! Tuutorit auttavat si-

nut opinnoissa alkuun sekä ovat tukena myös 

kaikissa muissa mahdollisissa eteen tulevissa 

huolissa. Lisäksi fuksivastaava pitää huolen, 

että opit kaikki opiskelijaelämän salat ja tu-

leva syksy on varmasti yksi elämäsi parhaista! 
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Fuksiviikot lähestyvät kovaa vauhtia ja täällä odotetaan jo innolla, että päästään ta-

paamaan just sut! Fuksiviikoilla pääset näkemään ja kokemaan tämän yhteisöllisyyden 

eli Skinnarilan hengen sekä pääset mukaan tähän huikeaan porukkaan. Pellettiläiset 

tunnistaa harmaista haalareista, jotka myös sä tulet saamaan liittymällä Pelletin jäse-

neksi. Ole utelias, avoin ja osallistu ennakkoluulottomasti mukaan kaikkeen mitä 

opiskelijaelämä tuo tullessaan! 

 

Uusien fuksien tapaamista innolla odottaen, 

Katja Immonen 

Puheenjohtaja, Pelletti ry 
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FUKSITERVEHDYS 
 
Onnittelut uudesta opiskelupaikasta ja ter-

vetuloa osaksi Pellettiä. Päällimmäisenä fii-

liksenä on varmasti innostus opiskelupai-

kasta ja tulevasta opiskeluajasta, mutta luul-

tavasti myös jännittää. Me tuutorit olemme 

täällä juuri sinua varten, jotta opiskelu lähtisi 

sujuvasti käyntiin, tutustut uusiin kavereihin, 

kampukseen sekä opiskelijaelämään. Ensim-

mäisenä on edessä kaksi viikkoa kestävät 

fuksiviikot, joiden aikana esimerkiksi osallis-

tutaan opiskelijatapahtumiin, ilmoittaudu-

taan yhdessä kursseille ja tutustutaan yli-

opiston tiloihin. Fuksiviikoilla tulee todella 

paljon uutta asiaa, mutta ei hätää me au-

tamme sinua. Kaikkea mitä mieleen juolah-

taakaan saa kysyä. Tutuksi tulee yliopiston 

ruokapaikat, kiltahuoneen sijainti sekä pi-

dämme huolen että olet oikeassa paikassa 

oikeaan aikaan.  

 

Monelle uusi opiskelupaikka tarkoittaa 

muuttoa omilleen ja uutta kotikaupunkia. 

Pyrimme antamaan vinkkejä ja auttamaan 

myös näihin liittyvissä kysymyksissä. Lap-

peenranta on viihtyisä kaupunki, josta löytyy 

kaikki tarpeellinen ja mukavasti mahdolli-

suuksia harrastamiseen ja vapaa-ajan viet-

toon. Yliopisto sijaitsee Skinnarilassa ja pa-

rasta kampusalueessa onkin sijainti keskus-

tan ulkopuolella. Tämä luo tiiviin opiskeli-

jayhteisön ja mahtavan ilmapiirin, tätä kut-

sutaankin Skinnarilan hengeksi. Kampusalu-

eella sijaitsee Sale ja isommat ruokaostok-

set voi hoitaa Sammonlahdessa, johon käve-

lee hetkessä, keskustaan pääsee bussilla n. 

20 minuutissa.  

 

Me tuutorit odotamme innolla syksyn alka-

mista ja olemmekin yhteydessä jo ennen 

Fuksiviikkoja. On mahtavaa päästä tutustu-

maan just suhun. Vielä kerran onnea ja ter-

vetuloa huippu porukkaan, tehdään opiske-

luajasta yhdessä ikimuistoinen!
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FUKSIVASTAAVAN TERVEISET 
 

 
 

 

 

 

  

Moikka Pelletin uusi fuksi! Onnea opiskelupaikasta ja tervetuloa meidän LUTtilaisten huippu-

porukkaan! Skinnarila on valmiina ottamaan teidät kaikki uudet fuksit avosylin vastaan. Mä oon 

Elli ja opiskelen ite toista vuotta ympäristötekniikkaa. Mä oon teidän tän lukuvuoden fuksivas-

taava ja tunnistatte mut harmaasta FV-kypärästä. Mun tärkein homma on tutustuttaa teidät 

teekkarikulttuuriin ja olla teidän apuna aina kun sitä tarvitsette. 

Fuksiviikot alkavat meillä elokuun viimei-

sellä viikolla ja ne kestävät kaksi viikkoa. 

Minä ja tuutorit ollaan teitä heti ekana päi-

vänä vastassa ja ollaan tiiviisti teidän kanssa 

nämä ensimmäiset viikot. Ensimmäisellä vii-

kolla pääsette tutustumaan yliopistoon ja 

osallistumaan erilaisiin aktiviteetteihin sekä 

oman killan että muidenkin kiltojen kanssa! 

Toisella viikolla kuvioon lisätään opiskelu, 

mutta siitä ei kannata turhaa stressiä ottaa. 

Minä ja tuutorit kyllä autetaan esim kurssi 

ilmoittautumisissa ja sähköisten järjestel-

mien käytössä! Saavu lappeen Rannoille mu-

kanasi avoin mieli, yo-lakki, uikkarit, bile-

vaatteet ja vähän jotain hienompaa puetta-

vaa (esim. mekko tai pikkutakki). Minä, tuu-

torit ja koko Pelletti odotamme jo maltta-

mattomina syksyn alkua ja teidän tapaa-

mista! Fuksiviikoilla nähdään!  

Terkuin, Elli Savola  

fuksivastaava 
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TUUTORIESITTELYT  

Jonna 

Ikä: 21 

Kotipaikkakunta: Lahti 

Toteemieläin: Merihevonen 

Outo fakta minusta: Oon kierinyt laskettelu-

rinteen alas ja mulla on keltanen auto 

Emma 

Ikä: 21 

Kotipaikkakunta: Lahti 

Toteemieläin: Kissa 

Outo fakta minusta: Valmistuin muusikoksi 

keväällä 
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TUUTORIESITTELYT  

Olivia 

Ikä: 19 

Kotipaikkakunta: Laitila 

Toteemieläin: Susi 

Outo fakta minusta: Olen katsonut 

kaikki Harry Potter -elokuvat ainakin 20 

kertaa 

Kim 

Ikä: 20 

Kotipaikkakunta: Espoo 

Toteemieläin: Panda 

Outo fakta minusta: Olen keulinut traktorilla 
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TUUTORIESITTELYT  

Iida 

Ikä: 20 

Kotipaikkakunta: Mäntsälä 

Toteemieläin: Mangusti 

Outo fakta minusta: En osaa uida 

Veeti 

Ikä: 21 

Kotipaikkakunta: Jämsä 

Toteemieläin: Pöllö 

Outo fakta minusta: Crocsit on mun 
lempparikengät 
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VUODEN FUKSIN TERVEHDYS 

 

Onnittelut myös mun puolesta uudesta opiskelupaikasta ja tervetuloa maailman 

parhaaseen opiskelijayhteisöön mukaan! Uudet opinnot saattavat tuntua jännittä-

vältä, sillä saatat muuttaa uuteen kaupunkiin ja olla ensimmäistä kertaa omillasi, 

mutta yksin et ainakaan joudu olemaan. Toivottavasti oot yhtä innoissasi opiskelu-

paikastasi kuin mä olin vuosi sitten! 

Meidän fuksiviikot ja -vuosi oli aivan eeppinen ja 

suosittelen tulemaan rohkeasti mukaan erilaisiin 

tapahtumiin ja tutustumaan sekä uusiin fukseihin, 

että meihin vanhempiin Pellettiläisiin, ei me purra! 

Me ollaan kaikki joskus oltu fukseja ja otetaan tei-

dät varmasti mukaan porukkaan. Alkoholin käyt-

töä ei myöskään tarvitse pelätä, sillä vaikka lap-

peen Rannoilla meininki saattaa olla aika railakas-

takin, niin ketään ei silti painosteta juomaan ja me-

nosta voi ehdottomasti nauttia selvin päin. 

 

Eli siis vielä kerran tervetuloa, nähdään fuksivii-

koilla! Mua saa aina tulla nykäisemään hihasta, mut 

tunnistaa haalareista roikkuvista pinkeistä käsi-

raudoista. 

 

Emma Eskelinen  

Pelletin vuoden fuksi 
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TO DO -LISTA 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Hae asuntoa pikimmiten! Edulliset opiskelijakämpät löydät 

LOAS:n eli Lappeenrannan seudun opiskelija-asuntosäätiön kautta. 

Myös yksityisiltä vuokranantajilta ja Lappeenrannan asuntopalvelun 

kautta voi etsiä asuntoa.  

 Tee osoitteenmuutos sekä maistraatille että postille asunnon 

saatuasi. 

 Hae opinto- ja asumistukea Kelalta. Tukia voi hakea myös ta-

kautuvasti.  

 Maksa ylioppilaskunnan jäsenmaksu. Sinun on oltava ylioppi-

laskunnan jäsen opiskellaksesi yliopistossa.  

 Tilaa opiskelijakortti osoitteessa www.frank.fi niin pääset nautti-

maan esimerkiksi opiskelijahintaisista lounaista jo heti fuksiviikoilla. 

 Liity Pelletin fuksit 2023 -Facebook-ryhmään. Tähän ryhmään 

tulee tietoa fuksivuoden tapahtumista! 

 Tutustu fuksioppaaseen osoitteessa elut.fi . LUT-yliopiston opin-

toportaalista löydät myös koulutusohjelmakohtaiset opintosuunni-

telmat ja muuta mielenkiintoista luettavaa. 

 Älä stressaa! Kaikki opintoihin liittyvä selviää tarkemmin, kun olet 

paikan päällä. 

 Valmistaudu nauttimaan Skinnarilan syleilystä ja opiskelijaelä-

mästä! 

 Kysy jos mietityttää! Jos jokin on epäselvää tai mietityttää ennen 

opiskelijaelämän alkua, elä epäröi kysyä apua esimerkiksi fuksivastaa-

valta tai tuutoreilta! 

https://www.loas.fi/fi
https://www.loas.fi/fi
http://www.frank.fi/
http://www.frank.fi/
https://uni.lut.fi/
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TEKNIIKAN AKATEEMISET 
Onneksi olkoon opiskelupaikasta ja tervetuloa 

osaksi teekkareiden yhteisöä!  

Tekniikan Akateemiset TEK on tekniikan alan 

osaajien etu- ja palvelujärjestö. Meitä on noin 77 

000 jäsentä, joista opiskelijoita on kolmasosa. 

Teekkareista lähes 85 prosenttia kuuluu TEKiin! 

Opiskelijajäsenistämme suurin osa opiskeleekin 

teknillisellä alalla ja valmistui diplomi-insinööriksi.  

Tehtävänämme on tukea sinua, jotta voit saavut-

taa nasi mielenkiintoisia kesätyöpaikkoja ja saat 

parhaat mahdolliset valmiudet menestyä työelä-

mässä valmistuttuasi. Tuemme myös teekkarikult-

tuuria ja kiltoja sekä järjestöjä opiskelijatoiminnan 

järjestämisessä. TEKin jäsenenä pääset myös mu-

kaan tekniikan osaajien yhteisöön. Lappeenrannan 

kampuksella sijaitseva TEK Lounge on jäsenistölle 

tarkoitettu viihtyisä tila, joka on käytettävissä niin 

opiskeluun, kuin vapaa-ajankin viettoon. Loungen 

voi myös varata omaan käyttöön täysin ilmaiseksi! 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEKin jäsenyys on opiskelijalle maksuton, ja 

opiskelijajäsenenä saat käyttöösi monia hyö-

dyllisiä ja rahanarvoisia palveluita! Liity TEKin 

jäseneksi maksutta osoitteessa 

www.tek.fi/liity-opiskelija. 

 Mikä sitten allekirjoittaneen rooli on? TEK-

kiltayhdyshenkilön eli kyhin tärkein tehtävä on 

nimensä mukaisesti yhteydenpito Tekniikan 

Akateemisten sekä Pelletin välillä. Lisäksi pi-

dän teille fukseille TEK-infon jo heti ensim-

mäisten opiskeluviikkojen aikana täällä lap-

peen Rannoilla. Sen yhteydessä kannattaa heti 

liittyä TEKin jäseneksi, jotta pääset nauttimaan 

jäseneduista jo opintojen alkuvaiheessa. Li-

säksi vastaan mielelläni kysymyksiin TEKiin liit-

tyen. Syksyllä tavataan!  

Kesäterveisin  

Veera Leinonen 

  

Opiskelijan jäsenpalveluita ovat muun 

muassa:  

 

• TEK-lehti kotiin, viisi kertaa 

vuodessa ilmestyvä aikakaus-

lehtimäinen jäsenlehti  

• TEKin työkirja eli timanttinen 
opas työnhakuun löytyy osoit-

teesta www.tek.fi/tyokirja  

• Opiskelijoille suunnatut ja il-

maiset tapahtumat  

• TEK loungen palvelut kam-

puksella  

• Palkkaneuvonta ja opiskelijoi-

den palkkasuositukset  

• Monipuolisia koulutuksia ja 

webinaareja  

• Mahdollisuus lähteä TEKin 

opiskelijatoimintaan  
 

Ps. TEK ja teekkarit verkossa, 

www.tek.fi/opiskelijat ja www.teek-

karit.fi. Seuraa myös Instagramissa 

@teekkarit ja @itasuomentykki 

http://www.tek.fi/opiskelijat
http://www.teekkarit/
http://www.teekkarit/
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Ps. TEK ja teekkarit verkossa, www.tek.fi/opiskeli-

jat ja www.teekkarit.fi. Seuraa myös Instagramissa 

@teekkarit ja @itasuomentykki 

 

 

 

http://www.tek.fi/opiskelijat
http://www.tek.fi/opiskelijat
http://www.teekkarit/
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HARMAAT HAALARIMME 

 

 

  

Hei Fuksit! 

Yksi osa uusien haalareiden saamista on haalarimainosten han-

kinta. Yrityssuhdevastaavan toimenkuvaan kuulukin muun mu-

assa sen lisäksi haalareiden tilaaminen, yhteydenpito yrityksiin ja 

yritystapaamisten järjestäminen jäsenistölle oman alan yrityk-

sistä. 

Fuksit voivat myös osallistua auttamaan haalarimainoksien 

kanssa! Jos onnistut hankkimaan haalarimainoksen, saat mainok-

sen hinnasta 10% suuruisen S-ryhmän lahjakortin. Mahdollisissa 

haalarimainoksissa voitte olla yhteydessä yrityssuhdevastaavaan! 

Onneksi olkoon koulupaikasta ja tervetuloa Ymtelle!  

 

Eri ainejärjestöillä on oman väriset opiskeli-

jahaalarinsa, joista tunnistaa eri alojen opis-

kelijat. Harmaat haalarit nähdessäsi tiedät, 

että vastassa on pellettiläinen, jonka seu-

raan voit liittyä aina! Varsinkin fuksiviikoilla 

pellettiläiset paikantaa helposti haalareiden 

värin avulla. 

 

Tämän opiskelijaelämän legendaarisen asun 

saamiseksi, tulee sinun vain liittyä Pelletin 

jäseneksi. Haalarit ovat Pelletin jäsenille il-

maiset! Ne päällä edustamme sekä Pellet-

tiä, että Lappeenrannan ympäristötekniik-

kaa. 
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RIL KOKOAA RAKENNETUN YMPÄRISTÖN AKATEEMISET! 
 

Moi!  

Edustan RILiä, rakennetun ympäristön alan korkeakoulutettujen yhteisöä. Toimin siellä 

teekkariyhdyshenkilönä, joten tulemme varmasti tapaamaan heti ensimmäisellä viikolla 

teidän orientaatioviikkonne yhteydessä. Edustamme koko Suomen rakennetun ympäris-

tön alan teekkareita ja RILiin kuuluukin yli 6000 jäsentä.  

 

Valvomme jäsentemme etuja monella tavalla. Ydinosaamistamme on jäsenten ammatti-

taidon edistäminen mm. koulutusten muodossa ja verkostoituminen monipuolisissa ta-

pahtumissa. Täydennyskoulutusten lisäksi julkaisemme vuosittain lukuisia ohjeita ja käsi-

kirjoja. Lisäksi viemme alaa eteenpäin lausunnoin, kannanotoin, projektein ja kilpailuin. 

Tuomme Suomeen myös säännöllisesti rakennetun ympäristön sektorin merkittävimpiä 

kansainvälisiä tapahtumia. 

 
Teekkareille RILin jäsenyys on ilmainen. Jä-

senetuihin kuuluu myös viikoittain postiluukusta 

kolahtava Rakennuslehti, teekkareille sähköinen 

Tekniikka & Talous sekä   aikakausilehti Rakennus-

tekniikka. Järjestämme myös vuosittain kyselyitä, 

joilla kerätään hyödyllistä tietoa opiskelusta, kesä-

töistä ja teekkareiden palkasta. RIL-Säätiöltä voit 

hakea apurahaa ulkomaan vaihtoa varten tai erin-

omaisesta opinnoista suoriutumisesta. Parasta RI-

Lissä on kuitenkin monipuoliset tapahtumat, joita 

järjestetään satoja vuoden aikana ympäri Suomen. 

RILillä on oma nuorille suunnattu vapaaehtoisista 

toimijoista koostuva  jaos RIL-Nuoret, jotka jär-

jestävät monenlaista tapahtumaa näkökulmanaan 
opiskelijat tai vastavalmistuneet. 

 

Onneksi olkoon vielä opiskelupaikastasi! 

 Nähdään syksyllä! 
 

Emma Kuula  

Teekkariyhdyshenkilö  

RIL  

www.ril.fi 

http://www.ril.fi/
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FUKSIVUOSI KUVINA 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pelletin kiltahuoneelta löytyy kahvia, 

teetä, opiskelutarvikkeita, erilaisia pe-

lejä ja varmasti mahtavaa seuraa! 

 

Jo fuksiviikoista lähtien tutustuu hel-

posti niin oman kuin muidenkin alo-

jen opiskelijoihin.  

Vuosijuhlilla pääsee pukeutumaan 

parhaimpiinsa ja nauttimaan hyvästä 

ruoasta, ohjelmasta ja seurasta. Kuva: 

Miti 

 

Fuksit saavat teekkarikasteensa fuksi-

vuoden päätteeksi eli vappuaattona. 

Kuva: Meerimaria Ketokulta 
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LTKY:N TERVEHDYS 

Alkuun haluan onnitella sinua opiskelupaikas-

tasi! Et ehkä tiennyt, mutta olet nyt osa Suo-

men parasta opiskelijayhteisöä: Meillä kaikki 

käyvät samoissa tapahtumissa haalarin väriin 

katsomatta, Wappu on Suomen pisin ja pa-

rempaa opiskelijaruokaa ei löydä mistään 

muusta kaupungista! Vaikka muutamat jutut, 

kuten haalarit, teekkarilakki ja sitsit saattavat 

olla sinulle tuttuja, tulet silti astumaan hyvin 

erilaiseen ympäristöön, mihin olet tottunut. 

Uudet ihmiset, uudet tavat ja erittäin paljon 

erilaisia tahoja. Opiskelijakulttuurin keskiössä 

on erilaiset järjestöt, jotka pyörittävät lähes 

kaikkea varsinaisen koulunkäynnin ulkopuo-

lella tapahtuvaa toimintaa. 

 

Ensimmäisenä järjestönä teille tutuksi tulee 

oma kiltanne Pelletti. Jokaisella alalla on oma 

kiltansa, ja niiden tarkoituksena on yhdistää ja 

auttaa tietyn alan opiskelijoita. Jokaisella on 

oman kiltansa väriset haalarit, oma kilta-

huone ja omat perinteet. Kiltojen lisäksi on 

olemassa harrasteyhdistyksiä, joiden tarkoi-

tuksena on nimensä mukaisesti koota samoja 

mielenkiinnonkohteita omaavia opiskelijoita 

yhteen. Jos esimerkiksi olet kiinnostunut 

partiosta, musisoinnista tai vaikkapa jenkkifu-

tiksesta, niin meillä on olemassa kerhot niitä 

varten. Sekä kiltoja, että harrasteyhdistyksiä 

on meillä useita kymmeniä, ja nämä 

yhteistyössä tekevät opiskelijakulttuuria. 

 

 

 

On olemassa yksi taho, joka kokoaa kaikki 

LUTtilaiset yhteen, ja se on LTKY, eli kave-

reiden kesken Lytky. Kaikki LUTissa tutkin-

toa opiskelevat ovat Lytkyn jäseniä ja siten 

edustamme kaikkia LUTissa opiskelevia. Toi-

mimme myös tahona, joka tuo kaikki eri jär-

jestöt saman pöydän ääreen. Hyvänä käytän-

nön esimerkkinä on suuri ylpeytemme Suo-

men Pisin Wappu, joka kesti tänä vuonna 36 

päivää ja sisälsi 56 tapahtumaa. Lähes kaikki 

eri järjestöt niin yliopiston, kuin ammattikor-

keakoulunkin puolelta osallistuivat järjestämi-

seen ja Lytkyn tehtävänä oli tuoda koko ko-

konaisuus yhteen. Teemme myös muuta vas-

taavaa toimintaa opiskelijakuttuurin eteen, 

esimerkiksi viimeistään fuksisitseillä tutuksi 

tuleva laulukirja PunaMusta on Lytkyn te-

kemä ja ostettavissa toimistoltamme huoke-

aan 5€ hintaan. 

Anselmi Auramo on LTKY:n hallituksen 

jäsen. Kuva: Teemu Leinonen 



 

18 
 

 

 

Tämän lisäksi teemme edunvalvontaa, eli pidämme huolta siitä, että LUTtilaisilla on asiat 

mahdollisimman hyvin. Teemme esimerkiksi selvityksiä opetuksen laadusta ja muutenkin 

pidämme huolta siitä, että koulutuksemme laatu säilyy korkeana ja kehittyy entisestään. 

Ajamme myös opiskelijoiden asiaa esimerkiksi toimeentuloon ja jaksamiseen liittyvissä 

asioissa. 

 

Hyvää loppukesää ja syksyllä nähdään! 

 

Anselmi Auramo 

LTKY:n hallituksen kulttuurivastaava

  

 
LTKY:n palveluita on mm: 

 

- Toimistolla ilmainen kahvi ja päivän lehdet 

- Peräkärry, alkometri, urheiluvälineitä 

- Tenttiarkisto 

- Golf-osakkeet 

 

Kaikki palvelut ja muuta tietoa, esimerkiksi harrasteyhdistykset löydät parhaiten 

sivulta 

ltky.fi. 
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FUKSIN SANAKIRJA 
 

G Cafe Bar G, ylioppilastalon takana sijaitseva kahvila/ravintola 

Kilta Ainejärjestö tietyn alan opiskelijoille, esimerkiksi Pelletti 

Kiltis Kiltahuone, kaikkien pellettiläisten yhteinen olohuone 

Kylteri Kauppatieteiden opiskelija 

LYTKY LUT-yliopiston ylioppilaskunta eli LTKY 

Moska Kiltiksellä pelattava korttipeli 

Noppa Opintopiste 

Pelletti Ympäristötekniikan opiskelijoiden oma ainejärjestö eli kilta. Se 

yhdistää kaikki ympäristötekniikan opiskelijat ja ajaa meidän etu-

jamme 

Pelehti Uusille ymten opiskelijoille tarkoitettu opas fuksivuoteen 

PK5 Punkkerikatu 5, opiskelijoiden suosima saunatila 

Skinfo SkinnarilaInfo, nettisivu, josta näkee mm. ruokalistat ja bussiaika-

taulut 

Skinnarilan 

henki 

Tiivis ja hyvä yhteishenki, joka vallitsee opiskelijoiden kesken 

SVV Skinnarilan VapaaValtio eli Skinnarilan kampusalue, Lappeenran-

nan korkeakouluopiskelijoiden oma valtakunta 

Teekkari Tekniikan opiskelija 

Yolo Ylioppilastalon nimitys, yo-talo 

Ymte Ympäristötekniikan koulutusohjelma 

Ymteläinen Ympäristötekniikan opiskelija, sinä myös! 
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Pelletin löytää myös sosiaalisesta mediasta ja osoitteesta www.pellettiry.fi! 

 

FACEBOOK 

• Pelletti 

• Pelletin fuksit 2023 

• Pelletin jäsenet 

INSTAGRAM 

• @pellettiry 

SNAPCHAT 

• @pellettiry 

TELEGRAM 

• Pelletin jäsenistö (tinyurl.com/pelletti) 

• Pelletti reippailee (t.me/PellettiReippailee) 

LINKEDIN 

• Pelletti ry 

• Pelletti jobs 

DISCORD 

• Pelletin virtuaalinen kiltahuone 

http://www.pellettiry.fi/
https://www.facebook.com/pellettiry
https://www.facebook.com/groups/828054591996759/?ref=share
https://www.facebook.com/groups/769997583045928
https://discord.gg/nRr3vEYw5t

